
 

SPOROČILO ZA JAVNOST 

Podelili priznanja prostovoljcema leta in krvodajalcem jubilantom 

 

Novo mesto, 4. december 2025 – V Krki smo danes podelili priznanja 

zaposlenim, ki s srčnostjo in predanostjo bogatijo skupnost in navdihujejo 

sodelavce. Tokrat sta naziv prostovoljka oziroma prostovoljec leta prejela Vanja 

Erjavec Strmec in Slavko Smrekar. Na dogodku, ki je potekal dan pred 

mednarodnim dnem prostovoljstva, smo se tradicionalno zahvalili tudi 

krvodajalcem jubilantom, ki jih je letos 182. Med njimi izstopajo Damjan Ljubi 

in Mitja Sebanc, ki sta kri darovala že 80-krat, ter Janko Rajaković, ki je to 

dragoceno tekočino daroval 70-krat. 

Kultura prostovoljstva je del Krkine identitete, ki temelji na solidarnosti, sočutju in 

medsebojni pomoči. Naši zaposleni so dejavni v številnih dobrodelnih ustanovah, redno 

darujejo kri in se odzivajo na družbenoodgovorne akcije v lokalnem okolju in širše. Vsako 

leto več se jih udeleži tudi naše dobrodelne akcije Krkin teden humanosti in prostovoljstva.  

Ob letošnji razglasitvi prostovoljcev leta in počastitvi krvodajalcev jubilantov je članica 

uprave – delavska direktorica Milena Kastelic povedala: »Prostovoljstvo je dejanje srca. 

Podariti čas, energijo, naklonjenost, empatijo – vse to so vrednote, ki gradijo bolj povezano 

družbo. Naša skupnost je močnejša, ker jo soustvarjate Krkini prostovoljke in prostovoljci, ki 

s svojo srčnostjo prinašate upanje in navdih.«  

V 13 letih, odkar v Krki nagrajujemo najbolj predane prostovoljke in prostovoljce, se nas je 

dotaknilo že veliko zgodb o nesebičnih človekoljubnih dejanjih, ki so nas navdale s ponosom 

in hvaležnostjo. Letos se 27 nagrajenim prostovoljkam in prostovoljcem leta pridružujeta še 

dva izjemna sodelavca: Vanja Erjavec Strmec in Slavko Smrekar.  

Prostovoljca leta 2025 

Vanja Erjavec Strmec je kot prostovoljka dejavna na različnih področjih. Pri rosnih 14 letih 

je prevzela vodenje otroškega pevskega zbora, ki pod njenim vodstvom uspešno deluje že 25 

let. V tem času je z njim pripravila številne koncerte, ki so obogatili kulturno življenje kraja. 

Kot amaterska igralka je dejavna v gledališki skupini Zagradec, s katero je organizirala tudi 

dobrodelno predstavo za deklico, ki je izgubila mamo. S svojim prostovoljnim delom 

pomembno prispeva k izboljšanju kakovosti življenja sokrajanov in povezovanju skupnosti. 

Zaradi svoje razumevajoče narave je med ljudmi zelo cenjena, njena življenjska izkušnja 

starševstva otroka s posebnimi potrebami pa ji pomaga še bolje razumeti stiske drugih in 

sočutno delovati. 

Slavko Smrekar je dolgoletni prostovoljec, ki s svojimi človekoljubnimi dejanji pomembno 

prispeva k skupnosti. Pri vsakodnevnih opravilih pomaga ostarelim in pomoči potrebnim ter 



aktivno sodeluje pri organizaciji otroških taborov in različnih športnih in kulturnih dejavnosti. 

Že več kot 40 let je zelo dejaven v gasilstvu, od leta 2007 pa je tudi član Prostovoljnega 

industrijskega gasilskega društva Krka. Poleg tega je predan delu v Športnem društvu Zbure 

in Območni organizaciji Rdečega križa Šmarješke Toplice. Na vseh področjih deluje z veliko 

odgovornostjo, srčnostjo in pozitivno energijo, s svojim zgledom pa za prostovoljstvo 

navdihuje tudi druge. 

Zahvala Krkinim krvodajalcem  

Na slovesnosti smo se zahvalili tudi Krkinim krvodajalcem jubilantom, ki so kri darovali od 

10- do 80-krat. Krvodajalstvo, ki je eno največjih solidarnostnih gibanj v Sloveniji, ima v 

Krki že od ustanovitve podjetja močno podporo vodstva. To potrjujejo generacije krkašic in 

krkašev, ki že desetletja darujejo kri, vsako leto znova pa tudi število krvodajalcev jubilantov 

in količina krvi, ki jo naši zaposleni darujejo. Samo v okviru akcije Krkin teden humanosti in 

prostovoljstva smo od leta 2012 darovali 1241 litrov te življenjsko pomembne tekočine in 

pomagali rešiti marsikatero življenje. Kot je povedala predsednica novomeškega Rdečega 

križa Danica Malnar Novak, je med 2500 krvodajalci v območnem združenju kar 680 

krkašev, v celotni Sloveniji pa iz Krke prihaja več kot 1200 krvodajalcev. Vsako leto se 

dolgoletnim krvodajalcem pridružijo številni novi, kar kaže na podporo in spodbujanje 

solidarnosti in humanosti v Krki. Letos je tako kri prvič darovalo 48 krkašic in krkašev. 

 


